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ZASADY BEZPIECZEŃSTWA

- Grzejnik nie może znajdować się bezpośrednio pod gniazdkiem elektrycznym.

- Unikaj używania przedłużacza, ponieważ może się on przegrzać i spowodować pożar.

- Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi on zostać wymieniony przez producenta, jego przedstawiciela 
serwisowego lub osobę o podobnych kwalifikacjach w celu uniknięcia zagrożenia.

◦ Dzieci w wieku poniżej 8 lat nie mogą korzystać z urządzenia. Z urządzenia mogą korzystać dzieci w wieku od 8 lat i starsze 
oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także osoby z brakiem 
doświadczenia i wiedzy pod warunkiem, że zostały one objęte nadzorem lub zostały poinstruowane w zakresie obsługi 
urządzenia w sposób bezpieczny i rozumieją związane z tym zagrożenia. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 
Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie może być wykonywana przez dzieci.

- Nigdy nie należy umieszczać grzejnika w miejscu, w którym może spaść do wanny lub innego pojemnika na wodę. Nie 
używaj tego grzejnika w bezpośrednim otoczeniu wanny, prysznica lub basenu. Należy pamiętać że urządzenia 
elektryczne posiadające stopień ochrony IP24, mogą być instalowane tylko i wyłączenie w strefie 3 - (60 cm od krawędzi 
prysznica lub brzegu wanny).

- Dzieci mogą przebywać w pobliżu urządzenia tylko pod stałą kontrolą osób dorosłych. 

- Nie należy dzielić gniazda z innymi urządzeniami elektrycznymi. Istnieje ryzyko pożaru spowodowane nadmiernym 
obciążeniem.

- Nie pozostawiaj grzejnika bez nadzoru podczas użytkowania. Trzymaj grzejnik w miejscu niedostępnym dla dzieci.

- Nie dotykaj metalowej obudowy, ponieważ nagrzewa się ona podczas pracy. Trzymaj grzejnik z dala od dzieci, aby 
uniknąć ryzyka poparzenia. Po wyłączeniu urządzenia odczekaj kilkanaście minut aby grzejnik ostygł, w celu bezpiecznego 
włożenia do opakowania.

- Produkt przeznaczony jest do użytku domowego.

- Samodzielne rozkręcanie grzejnika jest surowo zabronione. W przypadku uszkodzenia grzejnika należy zwrócić się o 
pomoc do serwisu WARMTEC.

- Wkładanie elementów do obudowy lub siatki ochronnej grzejnika jest surowo zabronione. Może to spowodować 
porażenie prądem. 

- Zawsze odłączaj wtyczkę zasilania podczas przenoszenia lub czyszczenia tego urządzenia. Podczas odłączania urządzenia 
od sieci najpierw wyłącz je przyciskiem, a następnie odłącz wtyczkę. Nie szarp za kabel zasilający.

- Urządzenie podłączaj do gniazda pasującego do wtyczki grzejnika. Wymagania dotyczące gniazdka i zasilania: AC 230V, 
częstotliwość 50 Hz.

- Podczas pierwszego uruchomienia grzejnika może pojawić się charakterystyczny nieprzyjemny. Zaleca się włączenie 
urządzenia na 10–20 minut w dobrze wentylowanym pomieszczeniu przed jego właściwą instalacją.

- Zachowaj bezpieczną odległość od materiałów łatwopalnych i wybuchowych, aby uniknąć pożarów i wybuchów.

- Grzejnik przeznaczony jest do użytku w pomieszczeniach. Nie używaj go na zewnątrz!

- Jeśli zamierzasz przez dłuższy czas nie korzystać z grzejnika, odłącz wtyczkę z gniazdka.

- Przed włączeniem grzejnika należy się upewnić czy jakikolwiek element grzejnika nie jest uszkodzony. W przypadku 
uszkodzenia obudowy, grzałki, przewodu lub wtyczki, grzejnik nie może być podłączony do zasilania.

UWAGA!
Przed przystąpieniem do instalacji i eksploatacji urządzenia, należy zapoznać się z instrukcją obsługi. W związku z ciągle 
trwającymi pracami w celu poprawy jakości wyrobu, do projektu produktów mogą zostać wprowadzone zmiany, 
nieuwzględnione w niniejszej instrukcji, jednak nie pogarszające właściwości użytkowych produktu. Najnowsza wersja 
instrukcji jest dostępna pod następującym adresem internetowym: www.warmtec.pl/deklaracje
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UWAGA: 
- Niektóre części tego produktu mogą stać się bardzo gorące i spowodować oparzenia. Szczególną uwagę należy zwrócić 
na dzieci i osoby wymagające szczególnej opieki.
- Nie wolno przykrywać grzejnika.
- Nie używaj tego grzejnika w małych pomieszczeniach, w których przebywają osoby, które nie mogą opuścić 
pomieszczenia samodzielnie, chyba, że znajdują się pod opieką.

Urządzenie jest zgodne z dyrektywą radiową RED (2014/53/UE). Moc nadawania: poniżej 20 dBm, a zakres częstotliwości 
radiowych to: 2412 MHz-2472 MHz. Deklaracja zgodności jest dostępna pod następującym adresem internetowym: 
www.warmtec.pl/deklaracje

BUDOWA URZĄDZENIA

Panel sterowania

Wylot powietrza

Obudowa

Wlot powietrza

Nóżki na kółkach

PANEL STEROWANIA
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Opis ikonek pojawiających się na wyświetlaczu:

Opis przycisków:

 

 
 

Dostosowanie wartości do góry 

Dostosowanie wartości w dół

Włączanie / wyłączanie urządzenia 
(Tryb czuwania)

Włączanie / wyłączanie 
funkcji otwartego okna

Wybór trybu pracy

Regulacja mocy grzania 

1 2 3 4

5

6789

10

Tryb Wi-Fi Tryb pracy

Funkcja otwartego okna

Funkcja Timer

Blokada panelu sterowania

Włączanie / wyłączanie urządzenia 
(Tryb czuwania)

Wybór trybu pracy

Regulacja mocy grzania 

Wybór trybu pracy

Regulacja mocy grzania 
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Po zakupie panelu należy koniecznie sprawdzić, czy urządzenie funkcjonuje prawidłowo i jest 
wolne od uszkodzeń mechanicznych oraz czy dostarczony komplet elementów jest zgodny ze 
spisem zawartości opakowania. W czasie obowiązywania gwarancji należy zachować dowód 
zakupu wraz z kartą gwarancyjną i opakowaniem.

CZĘŚĆ LICZBA

1Grzejnik inwerterowy EGI

1

Zestaw montażowy:
- wkręt długi 2 szt. 
- wkręt krótki 2 szt.
- kołek rozporowy 2 szt.

2Nóżki na kółkach 

1Szablon montażowy

1Instrukcja obsługi

1Karta gwarancyjna

2Uchwyt ścienny

WSKAZÓWKI DO PRAWIDŁOWEGO UŻYWANIA SPRZĘTU

W przypadku przechowywania lub transportowania grzejnika w niskiej temperaturze (jeśli 
powstają krople rosy) przed podłączeniem urządzenia do prądu konieczne jest odczekanie co 
najmniej 2 godzin w temperaturze pokojowej, do chwili jego uruchomienia.

Przed podłączeniem panelu do gniazdka upewnij się, że 
jego parametry są właściwe (AC 230 V, 50 Hz, gniazdko z 
uziemieniem).

URZĄDZENIE POD NAPIĘCIEM

Należy prawidłowo
uziemić urządzenie

! UWAGA

SKŁAD ZESTAWU
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Aby wyeliminować zagrożenia związane z możliwym przewróceniem się grzejnika, został on 
wyposażony w czujnik przechyłu. Dzięki temu, w przypadku niebezpiecznego przechylenia 
urządzenia, ogrzewanie zostaje zatrzymane. 

Instrukcja dla montażu grzejnika na nóżkach

1. Umieść grzejnik spodem do góry na miękkiej bawełnianej 
ściereczce lub dywanie. Ewentualnie ułóż urządzenie 
frontem do góry, na poziomej powierzchni, która nie będzie 
utrudniała montażu nóżek.

2. Zamontuj nóżki w odpowiednim miejscu dolnej części 
urządzenia, a następnie przymocuj za pomocą śrub 
motylkowych. (Rys. 1)

UWAGA! Nie wolno uruchamiać grzejnika przed założeniem nóżek lub zamontowaniem na 
ścianie. 

INSTALACJA URZĄDZENIA

Instrukcja dla montażu ściennego

Przed wierceniem należy upewnić się, że w ścianie nie znajdują się żadne kable ani 
rury, a także upewnić się, że śruby montażowe są dobrze dokręcone, aby zapewnić 
bezpieczne zamocowanie grzejnika do ściany.

!

Przed wykonaniem otworów w ścianie, dodatkowo zmierz rozstaw otworów 
w Twoim urządzeniu. !
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UWAGA! W zestawie są dwa wkręty i dwa kołki do montażu uchwytu ściennego i jest to 
wystarczalne do zamontowania uchwytu.  Opcjonalnie, uchwyt można zamontować używając 
czterech wkrętów. 

2. Do otworów wprowadź kołki rozporowe.

Otwory opcjonalne

Otwory opcjonalne

Dla EGI 2000W

Dla EGI 1500W

Pozioma linia montażowa

Szablon montażowy do grzejnika inwerterowego 

Przymocuj ten szablon montażowy do ściany 
i zaznacz miejsca otworów do wywiercenia.

3. Przyłóż uchwyt do ściany i przymocuj go za pomocą długich wkrętów. Powtórz czynność dla 
drugiego uchwytu. Pamiętaj, aby przymocować uchwyt zaciskiem do góry. 
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1. Wykonaj otwory w ścianie zgodnie z poniższym rysunkiem (szablonem montażu), 
uwzględniając posiadany model grzejnika oraz liczbę wkrętów i kołków.  Średnica otworu 
powinna być równa średnicy kołka rozporowego.



Usterki

W przypadku, gdy urządzenie nie grzeje, należy sprawdzić czy grzejnik jest podłączony do 
gniazdka, następnie czy urządzenie jest włączone. W przypadku stwierdzenia dalszych 
problemów z działaniem grzejnika, należy kontaktować się z autoryzowanym serwisem.

! Wszelkie naprawy poza autoryzowanym serwisem powodują utratę gwarancji.

Przygotowanie do pracy

Nie zaleca się podłączania grzejnika do tego samego gniazda elektrycznego co inne 
urządzenia o dużym poborze mocy!

5. Naciśnij przycisk zasilający znajdujący się z boku obudowy, aby włączyć urządzenie. 

1. Ostrożnie wyjmij urządzenie z opakowania.
2. Przed pierwszym użyciem usuń naklejki ochronne z przedniego panelu.

UWAGA! Podczas pierwszego uruchomienia może pojawić się nieprzyjemny zapach, który 
zniknie po 10-20 minutach pracy urządzenia.

3. Ustaw urządzenie w stabilnej pozycji, zgodnie z instrukcją instalacji.
4. Po zainstalowaniu grzejnika podłącz go do gniazda zasilającego.
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UWAGA! Pamiętaj o wkręceniu, dwóch wkrętów 
krótkich do uchwytów ściennych, jak pokazano na 
rysunku obok.

4. Zamontuj urządzenie na uchwytach w następujący sposób: 

– Następnie dosuń górną część urządzenia do uchwytu, aż zatrzaski znajdujące się na uchwycie 
zaskoczą na swoje miejsce.

– Umieść dolną część grzejnika na uchwytach, korzystając ze specjalnych otworów 
znajdujących się w jego dolnej części.

UWAGA! Przy montażu ściennym należy zachować 
odpowiednie odległości między grzejnikiem, 
a wszelkimi innymi przedmiotami w pomieszczeniu, 
a także ścianami, sufitem i podłogą.



OBSŁUGA URZĄDZENIA

Przytrzymaj przez 5 sekund Włącz/wyłącz

Przycisk Działanie Funkcja Ikonka

Krótko naciśnij Zwiększ temperaturę docelową o 1°C

Krótko naciśnij Zmniejsz temperaturę docelową o 1°C

Krótko naciśnij Włącz/wyłącz funkcję otwartego okna

Przytrzymaj przez 3 sekundy
Włącz funkcję automatycznego 

ogrzewania

Krótko naciśnij

Wybór jednego z automatycznych 
trybów ogrzewania:
- Komfortowy
- Eco
- Antyzamarzaniowy

Przytrzymaj przez 3 sekundy Włącz tryb ręcznego ogrzewania

Krótko naciśnij
Ręczna regulacja mocy grzania — 
przełącznik poziomów od 1 do 10

Przytrzymaj przez 3 sekundy
Ograniczenie poboru mocy: 

połowa / pełna moc+

Przytrzymaj przez 3 sekundy
Włącz/wyłącz funkcję blokady 

rodzicielskiej+

Przytrzymaj przez 3 sekundy
Włącz tryb parowania Wi-Fi / Zresetuj 

ustawienia Wi-Fi+

Przytrzymaj przez 12 sekund Przywróć ustawienia fabryczne+

-

Nie wyłączaj urządzenia poprzez wyciągnięcie wtyczki z gniazda zasilającego. !
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OPIS WYBRANYCH FUNKCJI

Ustawienie temperatury

Domyślna temperatura pokazywana na wyświetlaczu to aktualna temperatura 
w pomieszczeniu. Za pomocą przycisków         możesz ustawić temperaturę ogrzewania. 
Zakres ustawianej temperatury w zależności od wybranego trybu to 5-35°C.

Funkcja otwartego okna

Gdy funkcja jest aktywna, a urządzenie wykryje spadek temperatury o 5 °C w krótkim czasie, 
automatycznie uruchamiany jest 5 minutowy timer. Po upłynięciu tego czasu, jeśli różnica 
między aktualną temperaturą, a poprzednią wynosi więcej niż 5°C aktywowany zostaje tryb 
ochrony przed zamarzaniem, a urządzenie zatrzymuje ogrzewanie. Po ustabilizowaniu się 
temperatury — gdy wzrośnie ona o 2°C — urządzenie automatycznie powraca do 
poprzedniego trybu pracy.

Ograniczenie poboru mocy

- Gdy ikona jest podświetlona – urządzenie pracuje w trybie połowy mocy (oszczędność 
energii).
- Gdy ikona jest wyłączona – urządzenie pracuje z pełną mocą grzewczą.

Blokada rodzicielska

Funkcja blokady rodzicielskiej uniemożliwia przypadkową zmianę ustawień urządzenia przez 
dzieci. Po jej aktywacji wszystkie przyciski na panelu sterowania zostają zablokowane.

Funkcja automatycznego ogrzewania

-  (Antyzamarzaniowy) – funkcja aktywowana przy temperaturze 5°C, chroni Niebieski
pomieszczenie przed wychłodzeniem.

-  (Komfortowy) – zakres temperatur od 10°C do 35°C, zapewnia pełen Pomarańczowy
komfort cieplny.
-  (Eco) – zakres temperatur od 6°C do 31°C, tryb energooszczędny. Zielony

Automatyczna funkcja ogrzewania umożliwia grzejnikowi samodzielne dostosowanie mocy 
grzania do aktualnej temperatury w pomieszczeniu, tak aby utrzymać ustawioną wartość. 
Dzięki temu zapewnia komfort cieplny i oszczędność energii. 
Dostępne tryby pracy automatycznego ogrzewania:
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Timer

Urządzenie wyposażone jest w 24-godzinny timer, który można ustawić wyłącznie za pomocą 
aplikacji mobilnej.



CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

temperatura od –20°C do +80°C, wilgotność od 40% do 90%.

Przed przystąpieniem do jakichkolwiek czynności (lub przed opuszczeniem pomieszczenia 
na dłuższy czas) należy odłączyć urządzenie od zasilania i upewnić się, że urządzenie nie jest 
gorące.

3. Czyszczenie przestrzeni za grzejnikiem ściennym jest bardzo proste — wystarczy nacisnąć 
dwa zatrzaski z tyłu urządzenia i odchylić je do przodu. Po zdjęciu konwektora można 
wyczyścić powierzchnię, na której był zamontowany. Po zakończeniu czynności należy 
ponownie umieścić urządzenie w pozycji roboczej.

1. Obudowę grzejnika należy okresowo przecierać miękką, niepylącą ściereczką 

Pamiętaj, że urządzenie nie wymaga specjalnej konserwacji, jednak aby zapewnić jego 
długą i bezawaryjną pracę, należy o nie odpowiednio dbać, postępując w następujący 
sposób:

lub wilgotną gąbką. 
2. Do czyszczenia i konserwacji nie wolno stosować środków ściernych, pieniących się 
detergentów ani rozpuszczalników.

4. Zalecane warunki pracy i przechowywania:
a) podczas użytkowania konwektora: 
temperatura od –25°C do +30°C, wilgotność od 40% do 90%;
b) podczas przechowywania: 
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Tryb parowania z Wi-Fi

- Ikona nie świeci – Wi-Fi jest wyłączone.
- Ikona miga – Wi-Fi oczekuje na sparowanie.
- Ikona świeci się – Wi-Fi jest połączone.

Po aktywacji trybu parowania Wi-Fi, ikona będzie migać przez 60 sekund. Jeśli parowanie nie 
zostanie zakończone, po ponownym włączeniu urządzenia ikona ponownie będzie migać przez 
60 sekund jako przypomnienie.

Urządzenie zostało wyposażone w system autodiagnozy ewentualnych problemów. 
Informacje o istniejących problemach pojawiają się na wyświetlaczu w formie komunikatów. 

E2

E3

E4

E1 Błąd czujnika temperatury

Zwarcie w obwodzie czujnika temperatury

Przegrzany czujnik temperatury - temperatura przekroczyła +48˚C.

Temperatura otoczenia spadła poniżej -26˚C

Kod błędu Opis błędu

DIAGNOZOWANIE PROBLEMÓW



1. Aby obsługiwać panel za pomocą WiFi konieczne jest pobranie aplikacji Tuya Smart na 
smartfon lub tablet. Można tego dokonać skanując poniższe kody QR lub wyszukując "Tuya 
Smart" w sklepie Google Play lub Apple App Store.

2. Pobierz i zainstaluj aplikację, następnie 
uruchom aplikację. Jeśli nie masz założonego 
konta na Tuya Smart, musisz je utworzyć, 
klikając Zarejestruj się.
Jeśli posiadasz konto kliknij Zaloguj się 
używając istniejącego konta. Następnie 
wpisz adres e-mail oraz hasło i kliknij 
Logowanie.

3. W przypadku rejestracji urządzenie 
automatycznie określi twój kraj, chociaż 
możesz to zmienić, jeśli to konieczne. 
Wprowadź swój adres e-mail i kliknij przycisk 
Otrzymaj kod weryfikacyjny. 

       na Androida
Kod QR dla aplikacji Kod QR dla aplikacji

na IOS

4. Na podany adres e-mail zostanie wysłany  
kod weryfikacyjny. Wprowadź otrzymany 
numer, aby dokonać weryfikacji, a następnie 
utwórz hasło i kliknij Zakończono. Po 
p o m y ś l n e j  r e j e s t r a c j i  z o s t a n i e s z  
automatycznie zalogowany do aplikacji.

5. Aby móc dodać panel do aplikacji, musi być 
on uruchomiony w trybie połączenia Wi-Fi, 
potwierdzeniem tego jest migająca na 
wyświetlaczu  ikona Wi-Fi. Jeśli ikona WiFi nie 
miga, uruchom grzejnik, naciśnij i przez 3 
sekundy przytrzymaj przycisk      i     . Jeśli się 
nie uda, spróbuj ponownie!
Urządzenie umożliwia połączenie zarówno w 
trybie „Quickly”, jak i „Slowly” – bez 
konieczności ręcznego przełączania trybu.

14 Instrukcja obsługi - grzejnik inwerterowy

KONFIGURACJA POŁĄCZENIA / STEROWANIE WiFi



Naciśnij przycisk „Urządzenie jest włączone i miga dioda lub usłyszałem dźwięk”. Następnie 
wybierz status wskaźnika (wywołany tryb umożliwia połączenie w dwóch opcjach):
Blink Quickly - rekomendowany do nawiązania połączenia. W tym statusie urządzenie 
najczęściej łączy z siecią Wi-Fi.

Uwaga: gdyby wystąpił problem z połączeniem, proszę o włączenie Bluetooth przed ponowną 
próbą.

Blink Slowly - rekomendowany w sytuacji kiedy sygnał Wi-Fi w naszym domu jest słabej 
jakości. Wtedy należy wybrać tzw. połączenie w chmurze i wybrać z sieci dostępnych w naszym 
urządzeniu SmartLife-XXXX lub SL-XXXX.

6. Po rejestracji zostaniesz pomyślnie zalogowany. Aby dodać panel, naciśnij Dodaj urządzenie 
lub przycisk „+” znajdujący sie w prawym górnym rogu. Na ekranie twojego urządzenia 
mobilnego mogą pojawić się wskazówki umożliwiające poprawne połączenie (wybór sieci 2,4 
GHz, konieczność wpisania prawidłowego hasła, włączenie lokalizacji i sieci Wi-Fi). Wybierz typ 
urządzenia (Małe urządzenia domowe -> Grzejnik (Wi-Fi). Następnie wpisz hasło do swojej 
sieci Wi-Fi. 
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Używanie aplikacji

Za pomocą aplikacji możesz sterować kilkoma urządzeniami. Status twojego urządzenia 
pokazany jest na liście urządzeń: 

Poza siecią - urządzenie jest odłączone od zasilania lub poza zasięgiem
Wyłączony - urządzenie jest w trybie czuwania
Włączony - urządzenie jest uruchomione

7. Po udanym połączeniu urządzenia z siecią Wi-Fi 
na wyświetlaczu, ikona gotowości do połączenia 
z siecią Wi-Fi przestanie migać. Następnie 
w aplikacji pojawi się informacja o dodawaniu 
urządzeniu do aplikacji, należy chwilę poczekać. 
Po dodaniu urządzenia, możesz zmienić nazwę 
urządzenia klikając szarą ikonkę ołówka obok 
domyślnej nazwy. Po wszystkim kliknij  
„Zakończono”. 
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Po udanym połączeniu urządzenia z siecią Wi-Fi w aplikacji powinien ukazać się interfejs 
sterowania urządzeniem. Przy kolejnych uruchomieniach aplikacji, aby rozpocząć sterowanie 
panelem, należy wybrać go z listy urządzeń w głównym menu aplikacji.
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Interfejs sterowania panelem grzewczym

1. Suwak do kontroli zadanej 

temperatury

2. Suwak do ręcznej regulacji 

mocy grzania

3. Antyzamarzaniowy tryb pracy

4. Komfortowy tryb pracy

5. Włącz/wyłącz urządzenie

6. Ekologiczny tryb pracy

7. Funkcja blokady rodzicielskiej

8. Funkcja otwartego okna

9. Ustawienia

10. Manualny tryb pracy

1

2

3

4

5

6 7 8 9 10

Opis menu ustawień w aplikacji

Mute (sygnalizacja dźwiękowa przycisków) - 
aby wyłączyć sygnalizację dźwiękową 
przycisków, należy przesunąć suwak w 
prawą stronę.

Światło (podświetlenie panelu sterownia) - 
aby wyłączyć podświetlenie panelu sterowania, 
należy przesunąć suwak w lewą stronę.

Half_power (ograniczenie poboru mocy) - 
aby ograniczyć pobór mocy o połowę, należy 
przesunąć suwak w prawą stronę. 

Weekly Schedule (harmonogram pracy) -
Opis funkcji znajdziesz na następnej stronie. 

24 Hour Timer (�mer) - 24-godzinny �mer.  



Uwaga! W harmonogramie nie można ustawić temperatury. W przypadku harmonogramu 
ustawionego na włączenie, panel po włączeniu rozpocznie pracę z temperaturą, która była 
ustawiona przed włączeniem urządzenia. 

Zegar (harmonogram) - Urządzenie umożliwia rozplanowanie czynności związanych 
z pracą panelu w konkretnym czasie, według własnych potrzeb. Przy odpowiednich 
ustawieniach: panel może się włączyć z ustawioną wcześniej temperaturą lub wyłączyć 
w konkretnym czasie (wystarczy ustawić godziny i minuty oraz konkretnym dniu - pozycja 
potwórz). 

Pozycja „Uwaga” pozwala wpisanie informacji jaka ma się pojawić w momencie startu danego 
harmonogramu. Należy pamiętać o tym, aby suwak pozycji uwaga był przesunięty w prawą 
stronę. Pozycja „Przełącznik” określa czy grzejnik ma się włączyć w danej godzinie (Wł.) czy też 
wyłączyć (Wył.).

Ustawienia ustawione w aplikacji są zapisywanie w urządzeniu. Tym samym w przypadku 
utraty połączenia z siecią Wi-Fi, urządzenie i tak uruchomi wcześniej ustawiony harmonogram.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA

EGI-15 EGI-20

6,14 8,18

Model

Prąd nominalny (A)

1500 2000Moc grzewcza ± 10% (W)

~230 V / 50 Hz ~230 V / 50 HzZasilanie

IP24 IP24Stopień ochrony

4,1 5,6

56 x 42 x 9 80 x 42 x 9

Waga (kg)

Wymiary (szer. x wys. x gł.) (cm)

I IKlasa ochronności

Dane i informacje produktowe, zgodne z Dyrektywą 2009/125/WE

1,5

1,0

1,5

0,35

2,0

2,0

Moc cieplna:

Identyfikator modelu: EGI-15 EGI-20

Nominalna moc cieplna Pnom, kW

Minimalna moc cieplna (orientacyjna) Pmin, kW

Maksymalna ciągła moc cieplna Pmax(c), kW

Zużycie energii elektrycznej na potrzeby własne

0,00033 0,00033W trybie czuwania Psm, kW

Rodzaj mocy cieplnej/regulacja temperatury 
w pomieszczeniu

elektroniczna 
regulacja 
temperatury 
w pomieszczeniu ze 
sterownikiem 
tygodniowym

Inne opcje regulacji

- regulacja temperatury w pomieszczeniu z 
wykrywaniem otwartego okna
- zdalne sterowanie
- ograniczenie czasu pracy 

N/D - nie dotyczy

WARMTEC Sp. z o.o. , Al. Jana Pawła II 27,
00-867 WarszawaDane teleadresowe

Sezonowa efektywność energetyczna 
ogrzewania pomieszczeń w trybie 
aktywnej pracy

ηs,on, % 94,0

0,00W stanie wyłączenia 0,00

N/DW stanie bezczynności Pidle, kW N/D

W trybie gotowości do połączenia 
z siecią

Pnsm, kW 0,00067 0,00067

Po, kW

94,0

elektroniczna 
regulacja 
temperatury 
w pomieszczeniu ze 
sterownikiem 
tygodniowym
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INFORMACJA O ZUŻYTYM SPRZĘCIE ELEKTRYCZNYM I ELEKTRONICZNYM

W związku z tym należy wskazać, iż gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w przyczynianiu się do 
ponownego użycia i odzysku, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Użytkownik sprzętu przeznaczonego dla 
gospodarstw domowych jest zobowiązany po jego zużyciu do oddania zbierającemu zużyty sprzęt 
elektryczny i elektroniczny. Należy jednak pamiętać, aby produkty należące do grupy sprzętu 
elektrycznego lub elektronicznego utylizowane były w uprawnionych do tego punktach zbiórki.

Niniejszym informujemy, iż głównym celem regulacji europejskich oraz ustawy z dnia 11 września 2015 r. o 
zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym jest ograniczenie ilości odpadów powstałych ze sprzętu, 
zapewnienie odpowiedniego poziomu zbierania, odzysku i recyklingu zużytego sprzętu oraz zwiększenie 
świadomości społecznej o jego szkodliwości dla środowiska naturalnego, na każdym etapie użytkowania 
sprzętu elektrycznego i elektronicznego. 

Zużyte urządzenie możesz oddać u sprzedawcy, u którego zakupisz nowe. Odbierze je Organizacja 
Odzysku CCR REEWEEE, z którą mamy podpisaną umowę o odbiór zużytego sprzętu.

Po zakończeniu okresu użytkowania produkt nie może być wyrzucany jako odpad komunalny. Należy go 
dostarczyć do specjalnego punktu zbiórki odpadów zróżnicowanych władz lokalnych lub do sprzedawcy 
świadczącego tę usługę. Utylizacja urządzenia gospodarstwa domowego oddzielnie pozwala uniknąć 
ewentualnych negatywnych konsekwencji dla środowiska i zdrowia wynikających z niewłaściwej 
utylizacji i umożliwia odzysk materiałów składowych w celu uzyskania znacznych oszczędności energii 
i zasobów. Przypominając o konieczności oddzielnego wyrzucania sprzętu AGD, produkt jest oznaczony 
przekreślonym koszem na śmieci na kółkach.

WAŻNE INFORMACJE DOTYCZĄCE PRAWIDŁOWEJ UTYLIZACJI PRODUKTU ZGODNIE Z DYREKTYWĄ 
WE2012/19/UE.

OCHRONA ŚRODOWISKA I RECYKLING
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